

RAZÓN SOCIAL	COREFIT S.A		
DIRECCIÓN	AV. REPÚBLICA Y AV. DIEGO DE ALMAGRO No. E8-17 BARRIO: LA CAROLINA		
EXPEDIENTE	153183		
RUC	1791978307001		
AÑO	2016		
FORMULARIO	SCV.NIIF.153183.2016.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1791285425001	INDUSTRIAS Y PETROLEOS ITULCACHI S.A. ITULCACH	ECUADOR	400.0000
1709211112	SANCHEZ HIDALGO LUIS GUSTAVO	ECUADOR	100.0000
1709211120	SANCHEZ HIDALGO PABLO AUGUSTO	ECUADOR	100.0000
1704632197	SANCHEZ RAMOS ANA	ECUADOR	80.0000
1705294682	SANCHEZ RAMOS JOSE WILFRIDO	ECUADOR	80.0000
1703246007	SANCHEZ RAMOS LUIS GUSTAVO	ECUADOR	1000.0000
1703967099	SANCHEZ RAMOS MARIO FABIAN	ECUADOR	80.0000
1707043053	SANCHEZ RAMOS MIGUEL	ECUADOR	80.0000
1706329818	SANCHEZ RAMOS XIMENA	ECUADOR	80.0000